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Ponuka prístupu k Akciám kótovaným na Burze cenných papierov, a zároveň 
k Inštrumentom CFD, ktoré sú na nich založené 
 

Ponuka uzavretia Zmluvy o predplatnom 
• týkajúce sa prerozdeľovania burzových dát za účelom uzavretia transakcií s Akciami CFD, ktoré sú založené na Akciách poľských 
spoločností a finančných inštrumentoch organizovaného trhu (Akcie), ktoré sú kótované na Burze cenných papierov.  
 
* Poplatok za prístup ku kotáciám v reálnom čase sa rovná sadzbám poplatkov účtovaných Burzou cenných papierov vo Varšave 
od XTB S.A., ktorá je distribútorom burzových dát. 
 
Zákazník („Odberateľ“), prijatím tejto ponuky uzavrie s XTB S.A. Zmluvu o predplatnom a súhlasí s nasledujúcim:  

• táto ponuka je určená pre Odberateľa, ktorý využíva obchodnú platformu typu xStation a týka sa výhradne 
prerozdeľovania burzových dát vzťahujúcich sa k inštrumentom Akcie CFD, ktoré sú ponúkané spoločnosťou XTB S.A., 
pre ktoré Podkladovým aktívom sú Akcie poľských spoločností kótované na Burze cenných papierov vo Varšave a zároveň 
Akcie spoločností, ktoré sú kótované na Burze cenných papierov, 

• prijatím ponuky na uzavretie Zmluvy o predplatnom, sa Odberateľ zaväzuje využiť burzové dáta, ktoré mu boli  
prerozdelené spoločnosťou XTB S.A. na základe Zmluvy o predplatnom, výhradne za účelom uzatvárania transakcií na 
Akciách CFD, pre ktoré Podkladovým aktívom sú Akcie poľských spoločností alebo za účelom zadávania príkazov na 
nákup alebo predaj Akcií spoločností kótovaných na Burze cenných papierov, a to iba na súkromné účely, bez zverejnenia 
loginov oznámených spoločnosťou XTB S.A. tretím stranám 

• ak XTB S.A. zistí, že Odberateľ používa burzové dáta spôsobom, ktorý je v rozpore so Zmluvou o predplatnom, má XTB 
S.A. právo vypovedať Zmluvou o predplatnom s okamžitou platnosťou, a to po predchádzajúcom oznámení Odberateľovi  

• v prípade, že Odberateľ nevykoná žiadnu transakciu na finančných inštrumentoch po dobu dlhšiu ako 3 mesiace (slovom: 
tri) a Zostatok na obchodnom účte za obdobie dlhšie ako 3 mesiace (slovom: tri) je rovný nule, má XTB S.A. právo 
vypovedať Zmluvou o predplatnom s okamžitou platnosťou, a to po predchádzajúcom oznámení Odberateľovi,  

• v prípade odstúpenia Odberateľa od uzatvárania transakcií s Akciami CFD, pri ktorých Podkladovým aktívom sú Akcie 
poľských spoločností alebo od zadávania príkazov na nákup alebo predaj Akcií spoločností kótovaných na Burze cenných 
papierov, sa Odberateľ zaväzuje vypovedať Zmluvu s okamžitou platnosťou, so spoločnosťou XTB S.A., prostredníctvom 
elektronickej komunikácie 

• akékoľvek vyhlásenia medzi XTB S.A. a Odberateľom, vrátane ukončenia vyššie uvedenej Zmluvy o predplatnom, môžu 
byť predkladané a zasielané prostredníctvom elektronickej komunikácie a to v súlade so zákonom z 29. júla 2005 o 
obchodovaní s finančnými nástrojmi § 1538 zákona č. 183/2005 Zb., v znení neskorších predpisov (podľa platného práva 
na území Poľskej republiky). 
 
 

Vezmite prosím na vedomie, že osobné údaje Odberateľa budú poskytnuté v nevyhnutnom rozsahu Burze cenných papierov so 
sídlom vo Varšave, Książęca 4, PSČ 00-498, audítorom a ďalším spolupracujúcim subjektom, za účelom vykonania Zmluvy o 
predplatnom a najmä za účelom prerozdelenia burzových dát pre účely uzatvárania transakcií s derivátovými nástrojmi (Akcie CFD 
- pre ktoré Podkladovým aktívom sú Akcie poľských spoločností) alebo zadávanie príkazov na nákup alebo predaj Akcií spoločností  
kótovaných na Burze cenných papierov. Za spolupracujúce subjekty sú považované spoločnosti, ktoré XTB S.A. vlastné alebo 
ovláda, alebo ktoré sú spolu s XTB S.A. pod spoločnou kontrolou alebo zostávajú s XTB S.A. v rámci stálej spolupráce, ako nap r. 
banky, investičné spoločnosti, spoločnosti poskytujúce iné finančné služby, IT spoločnosti, poradenské alebo kuriérske spoločnosti.  
 
XTB S.A., so sídlom Prosta 67, 00-838 Warszawa, Poľská republika, IČO: (REGON): 015803782 a daňovým identifikačným číslom 
(DIČ) 527-24-43-955, registrovaná Obvodným súdom pre hlavné mesto Varšavu, XIII. hospodárskym oddelením Vnútroštátneho 
súdneho registra pod č. KRS 0000217580, s plne splateným kapitálom vo výške 5.869.181,75 PLN (slovom: päť miliónov osemsto 
šesťdesiat deväť tisíc, sto osemdesiat jedna zlotých, sedemdesiat päť grošov) organizačné zložky XTB S.A., organizačná  zložka, so 
sídlom v Bratislave, Mlynské Nivy 5, 821 09, IČO: 36 859 699, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, 
vložka č. 1623/B. 
 
Týmto súhlasím so všetkými podmienkami vyššie uvedenej ponuky Zmluvy o predplatnom, prijímam ponuku uzavretia Zmluvy o 
predplatnom a prejavujem vôľu uzavretia Zmluvy o predplatnom súvisiacej s prerozdeľovaním burzových dát za účelom uzatvárania  
transakcií s Akciami CFD, pre ktoré Podkladovým aktívom sú Akcie poľských spoločností alebo zadávanie príkazov na nákup alebo 
predaj Akcií spoločností kótovaných na Burze cenných papierov.  
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